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Dopis  Ježíškovi
„Maminko, já vím, že některé dárky kupujete 
vy a některé nosí Ježíšek. Já si napíšu Ježíš-
kovi o ty dražší, aby Vás to tolik nestálo.“ 
To byl útržek vážného rozhovoru asi šesti-
letého mudrce s maminkou. Nepodceňujme 
děti. Vnímají velmi dobře, jaká je realita 
našich možností a nejsou to ony, kdo nás 
nutí k mimořádným výdajům třeba právě na 
vánoční dárky. Jde spíše o předvádění se nás 
dospělých. Jestli chceme svým blízkým udě-
lat opravdu radost, buďme o Vánocích s nimi, 
naslouchejme jim a mluvme s nimi. To, zda 
myslíme více na své blízké nebo na spláce-
ní půjčky, totiž pozná každé malé dítě. Jsou 
chvíle, kdy se za napsání dopisu Ježíškovi 
nemusí stydět ani dospělý člověk. Ta radost 
po Vánocích, že nepřibyla žádná nová úvěro-
vá smlouva či směnka, může být ten nejlepší 
dárek. 

Karel Klíma, starosta města

Nově narození mohou 
mít svůj strom

Město Hostinné průběžně doplňuje novou 
zelení uliční prostory a parky. Tyto nové 

výsadby vyžadují velkou a dlouhodobou péči 
stejně jako děti. 
Jistě zajímavý dárek připravila rada města pro 
nově narozené občany od ledna roku 2012. 
V rámci pravidelného slavnostního vítání 
nových občánků si budou moci vylosovat také 
svůj strom, který bude na území města vysa-
zen v následujícím roce. Pro nového občánka 
tím nevznikne žádná fi nanční zátěž. Město 
Hostinné bude hradit a zajišťovat výsadbu 
stromků tak jako doposud, ale nový stromek 
tak může získat svého kmotra či opatrovníka  
do doby, než dostatečně vzroste.

K. K.

Lyžařské stopy
Svazek obcí Horní Labe se pro letošní zimu 
rozhodl podpořit kromě již osvědčených 
lyžařských tras pod Černou horou i další tra-
su, o kterou se budou starat především lyža-
ři z Dolní Kalné, Klášterské Lhoty a Dolní 
Branné. Povede od nástupiště v Dolní Oleš-
nici přes Poštovní dvůr a dále po Příčnici až 
k Dolní Branné. Páteřní stopa bude přípojena 
k nástupištím v jednotlivých obcích po trase. 
V Hostinném se počítá s přípojem do prosto-
ru za zahrádkářskou kolonií Kudrnáč. Stopaři 
hodlají projíždět trasu podle sněhových pod-
mínek především v pátek a sobotu. 
Letošní rok je na této trase zkušební. Po vyhod-
nocení zimní sezóny a v případě udržitelnosti 
bude trasa pevně vyznačena a zanesena do 
mapy. 

K. K.

Klidné a radostné 

prožití vánočních 

svátků přeje 

redakce Zpravodaje
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Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na své 25. schůzi kona-
né dne 2. listopadu 2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na akci 
„DPS Hostinné - oprava balkonů a nátěr fasády“  
Stavební společnost s.r.o. Hostinné, Chotěvice 

360, 543 76 Chotěvice, IČ 13585240.
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s ucha-
zečem Stavební společnost s.r.o. Hostinné, Chotěvice 360, 543 
76 Chotěvice, IČ 13585240.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 82 ze 
dne 03. 06. 2010, se společností THERMONA KRKONOŠE 
s.r.o., IČ 25919539, se sídlem U Pivovaru 123, Rudník, na roz-
šíření předmětu nájmu o prostor skladu II o výměře 40 m2 v 
objeku na st. p. č. 213/4 v kat. území Hostinné, obci Hostinné. 
RM pověřuje starostu města Hostinné podpisem dodatku.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy na převod st. p. č. 1114 o výměře 15 m2 v kat. území 
Hostinné, obce Hostinné do vlastnictví žadatele, za kupní cenu 
ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy na 
převod st. p. č. 1114 o výměře 15 m2 v kat. území Hostinné do 
vlastnictví žadatele, za celkovou kupní cenu ve výši 200,- Kč/
m2 a náklady s převodem spojené.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřejněním 
záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 15 dnů.

- RM zamítá žádost ohledně parkování na Náměstí.

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 56 ul. Dolní brána v Hostinném ke dni 31. 10. 2011.
RM pověřuje starostu města podpisem dohody.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 315 v ul. 
Labská fortna č. p. 230 v Hostinném od 15. 11. 2011 do 31. 10. 
2012 za nájemné ve výši 43,87 Kč/m2. 
RM pověřuje starostu města podpisem dohody.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení a provozu sběrné-
ho místa kolektivního systému Ekolamp se společností EKO-
LAMP s.r.o., IČ 27248801, náměstí I. P. Pavlova 1789/5, 120 
00 Praha 2. 
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

Slévárna
Průmyslový areál v rozloze cca 25 000 m2 po slévárně v Hos-
tinném získala od správce konkurzní podstaty Městská správa 
Hostinné s.r.o. Rada města svým souhlasem podpořila tento 
záměr, neboť po neblahých mnohaletých zkušenostech s provo-
zem slévárny nechce připustit, aby vznikla pro občany Podháje  
i město nová neřešitelná situace. Pro období příštího roku je pro 
část areálu plánováno krátkodobé skladové využití a o dalších 
možnostech povede město s vlastníkem jednání. Cílem města je 
pomoci vytvořit podmínky pro nabídku pozemků pro podnikání 
a umožnit vznik nových pracovních příležitostí. 

K. K.

Přírodní ledová plocha
K výzvě města zveřejněné v minulém Zpravodaji na vytvoře-
ní přírodního kluziště v sezóně 2011-12 se přihlásil konkrétní 
zájemce. 
Oddíl fotbalu TJ Tatran Hostinné se pokusí o nerovný zápas se 
slunečními paprsky, deštěm i sněhem. Sportovcům lze jen přát, 
aby jejich práce udělala radost i těm ostatním. Město Hostinné 
výrazným způsobem podporuje sportovní činnost mládeže a je 
chvályhodné, že se sportovci nabídli k péči o přírodní led. 

K. K.

Ještě  jedna zpráva
V době uzávěrky Zpravodaje jsme obdrželi občasník místního 
politického sdružení, které si stěžuje na údajnou aroganci sta-
rosty města při výkonu funkce.  
Jako starosta jsem již spolupracoval s řadou zastupitelů a často 
jsme spolu výrazně nesouhlasili. Vždy jsem si však svých kole-
gů vážil. Věřím, že i tito zastupitelé přijmou za své, že správa 
věcí veřejných není jen boj o koryta, jak to vidí v televizi, ale  
hledání dobra pro celou obec, ve které chceme žít. Rozhodování 
v kolektivním orgánu je náročné, ale možné a vede k dobrým a 
viditelným výsledkům i v Hostinném. 

Karel Klíma 
starosta města Hostinné

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 43,02 m2 v domě č. p. 1 ul. K. Klíče 
v Hostinném

1+KK o velikosti 60,40 m2 v domě č. p. 56 ul. 
Dolní brána v Hostinném

1+3 o velikosti 107,31 m2 v domě č. p. 1 ul. K. Klíče 
v Hostinném 

1+2 o velikosti 61 m2 v domě č. p. 340 ul. Školní 
v Hostinném

Bližší informace naleznete na internetových stránkách města 
Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce města Hostinné 
nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety Doubkové, 499 404 739, 
doubkova@muhostinne.cz 

Sociální reforma od 1. 1. 2012
Od 1. ledna 2012 dojde k celé řadě změn v sociální oblasti. Dáv-
ky vyplácené prostřednictvím Ministerstva práce a sociálních 
věcí ( příspěvek na péči, podpora v nezaměstnanosti, dávky stát-
ní sociální podpory a dávky hmotné nouze ) budou sjednoceny z 
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hlediska výplaty a z hlediska rozhodování. Budou zavedena tzv. 
Jednotná výplatní místa a o všech nepojistných dávkách bude 
rozhodovat Úřad práce ČR. Vyřízení výše zmíněných dávek 
bude možné kromě hlavního sídla obvykle v okresních městech 
i na detašovaných pracovištích úřadu práce v městech menších. 
Dále bude zavedena Karta sociálních systémů, která bude 
sloužit jako průkaz osoby se zdravotním postižením ( TP, ZTP 
a ZTP/P) při vyřizování dávek státní sociální podpory a bude 
sloužit i jako platební karta.
Úřady práce budou spolupracovat s agenturami práce pro lep-
ší zprostředkování zaměstnání. Budou přísnější postihy za tzv. 
práci načerno.
Dále se zjednoduší proces posuzování zdravotního stavu pro 
příspěvek na péči a posudek bude využitelný i pro poskytování 
jiných dávek.
Změní se také podmínky pro výplatu rodičovského příspěvku, 
možnost volby délky pobírání příspěvku a budou jej moci pobí-
rat i rodiče dětí starších dvou let, které navštěvují školku nebo 
obdobné zařízení pro děti - ruší se limit 5 dní v měsíci nebo 4 
hodiny denně a bude nahrazen limitem vyšším.
Toto je velmi zestručněný přehled změn. Více informací lze zís-
kat na webových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí: 
http://socialnireforma.mpsv.cz/cs/.
Bližší informace o změnách týkajících se občanů našeho města 
a blízkých obcí budou zveřejněny v průběhu prosince 2011 na 
webových stránkách města. 

Helena Kubíčková
vedoucí sociálního odboru

Platby za místní poplatky

Máte zaplacený poplatek za svého pejska a za likvidaci 
odpadu?

Kontakty pro ověření možných nedoplatků:
Paní Marie Kratochvílová, tel. 499 404 736, 
kratochvilova@muhostinne.cz
Paní Božena Hartychová, tel. 499 404 737, 
hartychova@muhostinne.cz

Zveřejňujeme počet přihlášených psů v jednotlivých ulicích 
(ve výčtu budeme pokračovat v dalších číslech Zpravodaje)

       Ulice          Čp.       Počet psů

 Deymova         208-421             7

 Dobrá mysl                                      1

 Dolní brána           45-55        4

 E. Votočka             8-75        4

 Horní brána             7-83            4

 Horská         143-835            10

 Hostivínská         146-585            9

 Hradební           34-106            4

U místního poplatku za psa v případě, že poplatek je do výše 
500,- Kč ročně, je splatný nejpozději do 31. 3. příslušného 
kalendářního roku. V ostatních případech je splatný ve čtyřech 
stejných splátkách. Poplatek je možné uhradit i jednorázově. 
Držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku vznik poplatko-
vé povinnosti nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy poplatková 
povinnost vznikla, tj. ode dne, kdy pes dovršil stáří tří měsíců, 
nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Povinnost 
ohlásit držení psa má i osoba, která je od placení poplatku osvo-
bozena. Důvod pro osvobození musí poplatník správci poplatku 
prokázat spolu se splněním ohlašovací povinnosti.

Formulář pro přihlášení poplatku ze psa je možné vyzvednout v 
pokladně MěÚ (v přízemí budovy MěÚ), v Informačním centru 
nebo na fi nančním odboru města Hostinné (2. patro MěÚ). 

Marie Kratochvílová,
vedoucí fi nančního odboru

V sobotu 7. ledna 2012 se budete moci setkat v ulicích našeho 
města a u Vašich dveří s koledníky v rámci tradiční celorepub-
likové Tříkrálové sbírky. Opět hledáme ochotné lidi dobrého 
srdce, kteří zastanou roli vedoucích skupinek (musí být starší 
15ti let) a také ty, kteří zastanou roli „Tří králů“. Přihlaste se, 
prosíme, u paní Polešovské buď osobně (kancelář pečovatelské 
služby v Penzionu Domov) nebo telefonicky na čísle 499 44 11 
41 nebo emailem polesovska@hospic.cz. 
Schůzka vedoucích skupinek bude 16. prosince v 16:00 ve spo-
lečenské místnosti penzionu Domov. Při ní dostanou vedou-
cí skupinek všechny potřebné informace, průkazky, kasičky, 
komety… 
Samotné koledování zahájíme 7. ledna 2012 v 9 hod v koste-
le. Po koledě jsou všichni králové a vedoucí skupinek zváni do 
penzionu Domov, kde na ně bude čekat fotograf, teplý čaj, guláš 
a něco sladkého na zub. Během občerstvení jim také spočítáme 
obsah jejich pokladničky. Pokud budou potřebovat koledníci 
rozvést do svých domovů, budou k dispozici charitní auta. 
Předem všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojí do tříkrá-
lového koledování, ze srdce děkujeme a všem přejeme klidné a 
požehnané vánoční svátky!

Za Oblastní charitu RNDr. Jan Mach

Více o Tříkrálové sbírce na www.trikralovasbirka.cz nebo 
na facebooku „Tříkrálová sbírka“.
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Sto lip pro svatou Anežku
Letošní rok byl Rokem svaté Anežky. Od jejího narození totiž v 
lednu uplynulo 800 let. Po celý rok probíhaly různé akce, které 
měly život a osobnost této české princezny připomenout.

Jednou z akcí byl projekt České rady dětí a mládeže nazvaný 
„Stromy Anežky České“. V rámci tohoto projektu bylo o víken-
du 5. a 6. listopadu vysazeno po celé České republice 99 našich 
národních stromů - lip srdčitých. V pondělí 7. listopadu byla v 
zahradě Anežského kláštera v Praze za účasti pražského arcibis-
kupa Dominika Duky, pana Prof. PhDr. Petra Piťhy, představi-
telů české politické scény a dalších hostů slavnostně vysazena 
stá lípa. Zájem organizací a sdružení o zasazení lípy byl obrov-
ský a ne všem se podařilo lípu získat.

Do projektu se zapojilo také naše středisko, a tak jsme v sobotu 
5. 11. zasadili lípu v parku nedaleko klubovny. Slavnostního 
zasazení se zúčastnili nejen skauti a skautky, ale také pan sta-
rosta Bc. Karel Klíma, kterému děkujeme za mnoho krásných 

Na skok do Afriky
Od 13. do 15. října probíhala v Hostinném akce k celonárodní 
sbírce „Postavme školu v Africe“. Díky této sbírce se podařilo 
během minulých ročníků získat fi nanční prostředky na stavbu 
12 škol v Etiopii. Na tři z postavených škol přispěli i obyvatelé 
Hostinného.
Ve čtvrtek a v pátek byl připraven program pro školy a školky a 
děti se tak mohly prostřednictvím divadla, výstavy a her sezná-
mit s životem a starostmi dětí z Afriky, prohlédnout si a pohladit 
exponáty afrických zvířátek nebo si vyrobit nějakou drobnost v 
našich dílničkách. Společně jsme také stavěli školu z dřevěných 
kostiček.

V pátek odpo-
ledne probíhala 
sbírka po městě, 
kdy několik sku-
pinek „černouš-
ků“ a skautů 
prodávalo sbír-
kové odznáčky.
V sobotu se 
brány „naší Eti-
opie“ otevřely 
nejen pro děti, 
ale i pro dospě-
lé. V „Etiopské 
směnárně“ si 
děti vyměnily 
české koruny na 
etiopské birry a 
mohly si samy 
vyzkoušet, jak 
zacházet s peně-

zi. Nakupovaly si v dílničkách, kde vyráběly africké taštičky, 
zdobily perníková zvířátka, korálkovaly motýlky, papoušky, 
krokodýly, vyráběly vatové motýly a lvy, papírová šplhací zví-
řátka, želvičky ze skořápek z oříšků, šily zvířátka z plsti. Nebo 
si mohly nechat pomalovat obličej a staly se samy na chvilku 
divokými lvy nebo pestrobarevnými motýly.
Birry si mohly děti také vydělat - pomáhaly černouškům chodit 
pro vodu, stavět školu nebo plnily test o Etiopii.
Velký úspěch měla také divadelní hra Járy Sogela „Amulet“. 
Rodiče mohli ochutnat etiopskou kávu v naší africké kavárnič-
ce.
Děkujeme Vám všem, kteří jste naši akci navštívili a sbírku pod-
pořili. Bez Vás by všechno úsilí a práce mnoha skautů a skautek 
byly zbytečné. Díky pedagogům a dětem z místních mateřských 
a základních škol a ZŠ Sluneční. 
Mnohokrát děkujeme panu řediteli Mgr. Jaroslavu Sogelovi a 
všem učitelům ze ZŠ Karla Klíče za spolupráci, jejich zapálení 
pro věc, motivaci dětí i za jejich fi nanční příspěvky do sbírkové 
kasičky. Děti pod vedením svých učitelů vyrobily krásné fi gur-
ky a obrázky černoušků, které ozdobily naši klubovnu. Někteří 
černoušci se prodali a pomohli vydělat peníze na stavbu nových 
škol v Etiopii, další černoušci ozdobí vánoční stromečky v ZOO 
ve Dvoře Králové nad Labem. Udělají tak další radost nejen 
návštěvníkům v ZOO, ale budou zároveň poděkováním za 
zapůjčení exponátů na naši výstavu.
Díky patří také panu Junkovi za zdokumentování akce.

Rádi bychom takto poděkovali také všem, kteří akci podpoři-
li a darovali nám materiál do našich dílniček - od Odborného 
učiliště a Praktické školy v Hostinném jsme získali dřevěné 
kostičky na stavbu školy, pan Aleš Tůma daroval sololitovou 
desku na dekorace a střechu naší školy, brněnská továrna plstí 
nám darovala plsť a společnost Bd-tova nám darovala skládací 
vatové fi gurky. Velice si vážíme také pomoci maminek a všech 
dobrovolníků.
Díky Vám všem se podařilo v letošním ročníku získat neuvěři-
telných 20.552,-kč!!!  
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Aktivita je součástí individuálního projektu Služby 
sociální prevence v Královéhradeckém kraji 

(www.socialniprojekty.cz).

Projekt Centra terénních programů Královéhradeckého kraje 
je fi nancován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím 

Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Žloutenky a HIV v kraji? 
Laxus hlásí relativní klid

Občanské sdružení Laxus se v Královéhradeckém kraji stará 
o uživatele drog a také o veřejné zdraví. Pracovníci sdružení 
například sbírají odhozené injekční stříkačky a testují uživate-
le drog na infekční choroby. Díky tomu patří Královéhradecký 
kraj k bezpečnějším místům.

Pracovníci Centra terénních programů Královéhradeckého kra-
je testovali během léta uživatele drog v Královéhradeckém kraji 
na infekční choroby. O výsledcích akce nás informovala Mar-
kéta Manová, vedoucí centra: „Během léta jsme prováděli mezi 
uživateli drog testy na žloutenky typu B a C a také vir HIV. Dlou-
hodobě víme, že člověk, který bere drogy, zajde k lékaři málo-
kdy, a tak často ani neví, že se nějakým infekčním onemocněním 
nakazil. Proto se snažíme být tím, kdo případná rizika zachytí 
včas a upozorní na ně. Naštěstí se ukázalo, že mezi našimi kli-
enty moc nakažených není. Ve srovnání s obvyklým tvrzením, že 
30 až 40 procent injekčních uživatelů drog má žloutenku, jsme 
zaznamenali zhruba poloviční čísla. Navíc někteří naši klien-
ti o případném onemocnění věděli již z minulosti.“ Pracovníci 
občanského sdružení Laxus tak potvrzují, že Královéhradecký 
kraj patří díky dlouhodobě fungujícím službám, které se o dro-
gově závislé starají, mezi bezpečnější regiony. „Dlouhodobá 
péče o uživatele drog a jejich blízké se vyplácí,“ tvrdí Marké-
ta Manová. „Kdybychom se do měst Královéhradeckého kraje 
nevydávali s našimi službami pravidelně již od roku 1996, byla 
by situace mnohem horší,“ dodala.

Výsledky několika desítek testů ukázaly, že nejčastější infekční 
chorobou mezi uživateli drog je žloutenka typu C. Pracovníci 
sdružení přitom nezaznamenali žádný případ nakažení žlouten-
kou typu B a naštěstí také ani jeden test nereagoval pozitivně 
na vir HIV, původce smrtelného onemocnění AIDS. Testová-
ní, které pracovníci sdružení Laxus provádí, je rychlé a přede-
vším anonymní. Pro mnoho uživatelů drog je tak dostupnější, 
než kdyby se museli vypravit k lékaři. „Často se stává, že naši 
klienti ze strachu k lékaři vůbec nedorazí. Pro některé z nich 

slov, ředitel ZŠ pan Mgr. Jaroslav Sogel a lípě požehnal pan 
farář Mgr. Stanislaw Sikora. 
V rámci akce jsme uspořádali výstavu o životě svaté Anežky, 
pro děti byly připraveny omalovánky a pracovní listy a nechy-
běl ani dort.
Vysazení lípy proběhlo za podpory města Hostinné.
Fotografi e z akce si můžete prohlédnout na http://hostinne.skau-
ting.cz/fotogalerie/vysazeni-stromu-sv-anezky-ceske
Kde je zasazeno dalších 99 lip najdete na http://kamchodit.cz/

Turistické okénko
Klub českých turistů, odbor Hostinné, uspořádal v sobotu dne 
24. září 2011 již 35. ročník Pochodu podzimní přírodou. Pro 
účastníky pochodu bylo připraveno několik pěších a cyklistic-
kých tras různé délky, takže si každý mohl vybrat trasu odpoví-
dající svým fyzickým možnostem nebo zájmům. Pro děti byla 
připravena samostatná trasa v okolí kempu Kateřina, kde byl 
start i cíl dětské trasy.
Organizátoři pochodu volili průběh tras tak, aby vedly atraktiv-
ními místy jako je kemp Kateřina, kde bylo kontrolní stanoviště 
a možnost občerstvení. Delší pěší a cyklistické trasy byly vede-
ny přes přehradu Těšnov u Dvora Králové n. L., kde bylo taktéž 
kontrolní stanoviště. Počasí bylo nádherné, takže všem účastní-
kům akce umožnilo strávit příjemný pobyt v malebné přírodě s 
mnohými výhledy na hory a blízké okolí. Pochodu se zúčastnilo 
celkem 202 účastníků, z toho bylo 107 pěších, 51 cyklistů a 
44 účastníků na dětské trase. Akci zajišťovalo 13 pořadatelů, 
kterým patří dík za perfektní průběh. Dále patří dík i majiteli 
a zaměstnancům restaurace „ U Bicana“ za poskytnutí zázemí 
pro práci pořadatelů na startu pěších a cyklistických tras, jakož i 
poskytování občerstvení a stravování účastníků pochodu a maji-
telům kempu Kateřina, kteří umožnili použít zařízení kempu pro 
dětské účastníky i pořadatele a taktéž zajistili provoz kiosku pro 
poskytnutí občerstvení.
Letošní Pochod podzimní přírodou byl hodnocen kladně, ať už 
se to týká výběru tras nebo značení úseků, které nebyly ozna-
čeny turistickým pásovým značením. Pořadatelé se poučili z 
minulých pochodů, kdy se vyskytly připomínky k přehlednos-
ti vlastního značení. Dále bych chtěl jménem odboru požádat 
majitele nemovitostí, kolem kterých někdy trasy prochází, o 
shovívavost, pokud je tam umístěn fáborek nebo tabulka pro 
orientaci účastníků. Vždy po ukončení akce je značení snímáno. 
A na druhou stranu bych chtěl upozornit ty, co značení úmyslně 
ničí, že znehodnocují dobrovolnou práci těch, kterým jde přede-
vším o druhé, o ty, kterým není zatěžko brzy ráno vstát a vydat 
se do přírody, učinit tedy něco pro své zdraví a poznání.
O tom, že se pochod líbil, svědčí i 6 zápisů v sešitu, do kterého 
mohli účastníci v cíli pochodu napsat své hodnocení, vzkazy 
pořadatelům a připomínky. Všechna hodnocení jsou kladná a 
pocházejí od jednotlivců, rodin a organizovaných turistů. Samo-
zřejmě, že nás to těší, ale i zavazuje ke zdokonalování naší čin-

jsme tak jedinou možností, jak zjistit, zda se nenakazili. Pokud 
se tak stane, dostanou od nás potřebné informace, například 
na kterého lékaře se mají obrátit, co dělat a jak se chovat, aby 
nemoc nešířili dál. Pokud test vyjde negativně, poskytujeme jim 
informace, jak se nákaze v budoucnu vyhnout a všechny pak 
samozřejmě zveme na pravidelná přetestování,“ dodala Marké-
ta Manová.

Centrum terénních programů Královéhradeckého kraje je jed-
ním ze dvou center sdružení Laxus, která poskytují své služby 
na zakázku Královéhradeckého kraje. Aktivita je součástí indi-
viduálního projektu Služby sociální prevence v Královéhradec-
kém kraji (www.socialniprojekty.cz). Projekt Centra terénních 
programů Královéhradeckého kraje je fi nancován z prostředků 
ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního pro-
gramu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Více informací o Laxus o. s. (služby pro klienty, kontakty): 
http://www.laxus.cz/
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nosti do budoucna.
Letošní turistická sezóna byla ukončena klubovou akcí „ Posled-
ní pochod sezóny“ konanou dne 5. 11. 2011, které se zůčastnilo 
47 účastníků. Výbor KČT v Hostinném už pracuje na přípravě 
akcí pro příští rok. Jménem výboru KČT přejeme všem našim 
členům, občanům města Hostinné a našim příznivcům pevné 
zdraví a zveme všechny milovníky přírody na posilvestrovské 
provětrání zvané „Novoroční výšlap“, který se bude konat v 
neděli dne 1. 1. 2012 ve 13.00 hodin se srazem na Náměstí u 
radnice. Turistikou ke zdraví a poznáním krás přírody!

Jan Zmeškal

         Bu te srde n  zváni na           

KONCERT
TICHÉ HUDBY     

Le’HarMonja
Galerie antického um ní  

Hostinné
P ij te se zaposlouchat do tiché hudby.  

                                                                           
                                     zp v: Monika Šraml

kytara:  Lenka Po tová

                     perkuse:    Pavel Obermajer
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Zve všechny rodiče a své příznivce na

A D V E N T N Í   K O N C E R T 
Sváteční atmosféru Vánoc budete moci zažít ve čtvrtek

15. prosince 2011 od 17. hodin  v prostorách
františkánského kláštera.

Základní umělecká škola Hostinné

Literárně-dramatický obor a pěvecké oddělení pod vedením 
Ivy Faltové ml. v rámci adventního koncertu uvede operku:

„ O dvanácti měsíčkách“

Přijďte s námi načerpat vánoční atmosféru a zhlédnout zná-
mou pohádku, jak ji neznáte.

Těší se na vás žáci školy.

 

Betlémské světýlko přivezeme do 
Hostinného v sobotu 17. 12. 2011. 

V neděli 18. 12. ho slavnostně pře-
dáme v kostele Nejsvětější Troji-
ce při mši svaté v 9.00h. Zde si ho 
budete moci vyzvednout po každé 
bohoslužbě.

Na Náměstí budeme rozdávat světýlko 24. 12. 2011 od 
9.00 do 11.30h u vánočního stromu.

Přejeme Vám krásné a požehnané Vánoce plné radosti a 
lásky a vydařený rok 2012.

Skauti a skautky ze střediska „dOBRáček“

Program bohoslužeb v kostele Nejsvě-
tější Trojice v Hostinném o Vánocích

 Sobota 24. prosince 2011 - Půlnoční mše svatá - 
 22.00 hodin.

 Neděle 25. prosince 2011 - Boží hod vánoční -    
 9.00 hodin.

 Pondělí 26. prosince 2011 - sv. Štěpána - 9.00 hodin.

 Sobota 31. prosince 2011 - Silvestr - 16.00 hodin.

 Neděle 1. ledna 2012 - Nový rok - 9.00 hodin

Stanislaw Sikora
Duchovní správce farnosti
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Vítání  občánků
V obřadní síni Městského úřadu Hostinné byli v pátek dne 21. 
10. 2011 do života přivítáni noví občánci města. Starosta Bc. 
Karel Klíma přivítal 12 nových občánků: Andělu Bosákovou, 
Zuzanu Voborníkovou, Lukáše Trejbala, Štěpánku Horákovou, 
Radima Vrbu, Gitu Birtusovou, Martina Málka a Alexandru 
Antošovou, Zuzanu Štěpánovou, Jakuba Heska, Veroniku Jin-
dřiškovou, Ondřeje Václavíka. Slavnost doplnily kulturním 
vystoupením děti z mateřské školy pod vedením paní učitelky 
Marty Škumátové a děti ze Základní umělecké školy pod vede-
ním paní učitelky Simony Novákové. Na závěr byl rodičům pře-
dán malý dárek a maminkám květina. 

Pronajmu dlouhodobě 
byt 2 + 1 v Hostinném 

tel. 604 737 399.

STAROŽITNOSTI Hrneček Jiří
vykupujeme veškeré starožitnosti - nábytek, hodi-
ny, obrazy, porcelán, zbraně, knihy, pohledy a jiné. 
Poradenství a návštěva zdarma. Platba hotově. 

tel.: 605 254 511.

Pronajmu 3 + KK v Hostinném po 
rekonstrukci. Tel. 777 691 808.

Staňte se načas knihovníkem!
Městskou knihovnu v Hostinném čeká na jaře příštího roku stě-
hování do nových prostor ve zrekonstruovaném klášteře. Přestě-
hovat více než dvacet tisíc svazků však není lehký úkol. Proto 
za vámi přicházíme s následující myšlenkou a návrhem:
Pojďte se dočasně stát našimi kolegy a přestěhujte městskou 
knihovnu na pár měsíců do vašich domovů. 

Jak bude celá akce probíhat
Registrovaní čtenáři - v lednu 2012 si ve staré knihovně vypůj-
číte libovolné množství knih a v březnu téhož roku je do nové 
knihovny vrátíte

Prodej vánočních 
stromků bude v sobotu 

10. prosince 2011 dopoledne 
na parkovišti vedle Krámku 

na autobusovém nádraží.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

4. 12. 16:30 Areál Techtex sport Mikulášská show- disko a spousta sladkostí pro všechny malé ďáblíky zdarma
5. 12. 15:30 - 17 Náměstí Čertovský rej na Náměstí, a přijede i Mikuláš, nadílka se spoustou překvapení a úkolů 
7. 12. 9:00 - 12:00 Mateřské centrum  Pečeme perníčky - společně si upečeme něco malého na zoubek a provoníme MC vůní 20
9. 12. 19:00 Kino  Poslední muž - autorský komediální muzikál studentského souboru Gymnázia Trutnov 50/70
12. 12. 8:15 a 9:45 Kino  Hvězdička betlémská - divadelní představení pro nejmenší diváky z MŠ a ZŠ 40
13. 12. 15:00 Dům s pečovatel. službou Náš milý host Páter Jan Rybář bude sloužit mši sv., poté následuje předn. na téma Otče náš 
13.-14. 12. 9:00 - 17:00 DDM Trad. vánoční trhy - výrobky žáků místních škol, můžete nově zhlédnout výstavu hracích strojků 
14. 12. 9:00 - 12:00 Mateřské centrum  MC s volnou hernou, možnost zhlédnout výstavu i trhy 20
14. 12. 16:00 - 19 tělocvična Gymnázia Den otevř. dveří u horolezců - jestli vás zajímá, co se děje v oddíle horolezců, přijďte mezi nás 
15. 12. 18:00 Galerie antického umění Adventní koncert - vánoční hraní ZUŠ 
19. 12. 13:00 sál DDM Vystoupení ZÚ Dramík a Hostiňáček pro ŠD 10
bude upřesněno  People music club Žibr - koncert kytarového dua, žánru podkrkonošského folku 
27. 12. 18:00 Galerie antického umění Koncert tiché hudba Le´HarMonja - provází Monika Šraml, Lenka Počtová a Pavel Obermajer dobrov.
30. 12.  Areál Techtex sport Skupina CLAYMORE - koncert bigbítové skupiny s dudama, hrají bývalí členové skup. Navostro 80
31. 12.   Areál Techtex sport Silvestr 2011 - přivítejte s námi nový rok 2012, dobré jídlo, hudba a zábava!

A K C E  V  H O S T I N N É M

Neregistrovaní občané v lednu 2012 přijdete do staré knihovny 
s občanským průkazem, my vás dočasně a bezplatně zaregistru-
jeme a půjčíme vám vybrané libovolné množství knih, které v 
březnu vrátíte do nové knihovny.

Provoz o svátcích:
27. 12. úterý 9 - 12  13 - 17
28. 12 středa 9 - 12
30. 12. pátek 9 - 12   13 - 17
  2. 1. pondělí  13 - 17

Městská knihovna přeje všem čtenářům i nečtenářům 
pohodové svátky, v novém roce hodně zdraví a spokojenosti. 

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 12. pátek v 19:00 hod. KOVBOJOVÉ A VETŘELCI
Cizinec, který se probral z bezvědomí poblíž města Absolution, si napro-
sto vůbec nic nepamatuje. Jediným vodítkem k jeho minulosti je podivný 
náramek na zápěstí. Režie: J. Favreau. Hrají: D. Craig, O. Wilde, H. Ford 
aj. USA/Indie, titulky, 118 min, akční, thriller, western. Vstupné: 70 Kč.

7. 12. středa 19:00 hod. OBHÁJCE
Mick Haller dostane svůj velký životní případ: obhajobu bohatého play-
boye, který je obviněn z pokusu vraždy. To, co se ze začátku jeví jako 
jasný případ s velkým fi nančním výnosem, se rychle obrátí v děsivý sou-
boj dvou mistrů manipulace. Režie: B. Furman. Hrají: M. McConaughey, 
M. Tomei aj. USA, 118 min, titulky, krimi, thriller. Vstupné: 70 Kč.

9. 12. pátek v 19:00 hod. POSLEDNÍ MUŽ
Jedná se o autorský komediální muzikál (scénář, písně a režie L. Hašek) 
s následující zápletkou. Neznámé sluneční záření zlikviduje všechny 
muže na Zemi. Družicové senzory Ústavu pro pátrání po potencionál-
ně přeživších mužích však náhle zaznamenají možnou stopu. A tak se 
skupina tří vědeckých pracovnic pouští do hledání posledního muže.
Představení studentského souboru Gymnázia Trutnov. Délka předsta-
vení je asi 80 minut. Vstupné: 50/70 Kč.

14. 12. středa v 9:30 hod.!!! DVANÁCT MĚSÍČKŮ
Dvanáct měsíčků 16´ - kresl., Krtek a koberec 5´ - kresl., Lyšajův sen 7´ 
- kresl., Požár v Kocourkově 11´ - loutk., Jak Mikeš zachránil Bobeše 6´ 
- kresl., Štafl ík a Špagetka - Fotografové 7´ - kresl., Amálka - Jak obrá-
tila potok 8´ - kresl., Hloupý vlk 14´ - loutk. 74 min, pásmo pohádek.
Vstupné 15,- Kč.

14. 12. středa v 19:00 hod. BASTARDI 2
Druhý díl začíná krátce po smrti největšího bastarda Michala Dostá-
la. Michalův otec a dědeček jsou přesvědčeni, že učitel Majer stál za 
vraždami všech tří žáků a začnou tak Majera psychicky deptat a hledat 
důkazy. Režie: J. Lengyel. Hrají: T. Magnusek, J. Šťastný, J. Krampol 
aj. ČR, 95 min, drama. Vstupné: 70 Kč.

16. 12. pátek v 17:00 hod.!!! TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ
Osudy výjimečně zvídavého mladého reportéra Tintina a jeho věrného 
psího společníka Filuty. Ti společně narazí na model lodi, který v sobě 
ukrývá nebezpečné tajemství. Režie: S. Spielberg. USA/Nový Zéland, 
dabing, 107 min, animovaný, dobrodružný. Vstupné: 70 Kč.

21. 12. středa v 19:00 hod. KAMARÁD TAKY RÁD
Dva kamarádi, kteří se teprve nedávno poznali, nejsou zadaní a pohrda-
jí závazky. Mohou ze svého kamarádství vytěžit ještě něco víc. Režie: 
W. Gluck. Hrají: M. Kunis, J. Timberlake, E. Stone aj. USA, titulky, 
109 min, komedie, romantický. Vstupné: 70 Kč.
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V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea:

Dufek Bohuslav, Tomanová Božena, Jedličková Miluše, Musilová 
Božena, Baculák Bertin, Novotný Miloslav, 
Šimůnková Libuše, Kalenská Marta, Purmannová 
Anna,  Lukáček Rudolf, Jahodová Gerda, Hník Jiří, 
Šindelářová Mária, Schoberová Dagmar, Vocásková 
Jarmila, Hošková Božena, Košťál Miroslav, Lokvenc 
Zdeněk, Gallová Věra,  Černý Jaroslav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 11. 2011. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

    3. a 4. 12. 2011   D.A.H. stomatologie s.r.o. NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156  

10. a 11. 12. 2011   H.M.C. Vrchlabí s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135  

17. a 18. 12. 2011 MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika Vrchlabí Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

         24. 12. 2011   MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

25. a 26. 12. 2011   MUDr. Irena Chourová NZZ - zubní ordinace, č. p. 129, Strážné 499 434 200

         31. 12. 2011   MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

Narozeni
Tempel Kilián  Carva Matěj
Šitinová Tereza 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Poděkování
Děkujeme všem přátelům a známým za písemné, osobní i kvě-

tinové projevy soustrasti k úmrtí a posledního rozloučení s naším 
drahým manželem, tatínkem a dědečkem panem Pavlem Sibillou. 

Poděkování patří i vedení a zaměstnancům Fides Group. Děku-
jeme též panu MUDr. L.Erlebachovi a sestřičce I. Drabíkové za 
ochotu a obětavou práci, kterou věnovali při těžké nemoci mému 
manželovi Pavlu Sibillovi.

Manželka Alena Sibillová

Zemřel i
Gallová Libuše Chalupa Josef
Šoulavá Ludmila

Vzpomínáme.

Společenská kronika

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1. 12. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Hana Zagorová a Boom Band - koncert jedné z nejpopulárněj. zpěvaček, jako host vystoupí Petr Rezek 440 

3. 12. 20:00 Vrchlabí - KD Střelnice Imodium a Lucky Losers - vystoupení kapel žánru rock´n´roll, kytarových riffů aj.  
4. 12. 16:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Čertův švagr - dětský muzikál na motivy pohádky Boženy Němcové  45/65 
7. 12. 19:00 Nová Paka - MKS Hanky Panky - travesti show se zbrusu novým zábavným pořadem Techtle Mechtle 240/250 
11. 12. 15:00 Jilemnice - SD Jilm Majda s Františkem na cestách - představ. pro děti, na kterém známá dvojice navštíví všechny kontinenty 139 

13. 12. 19:00 Nová Paka - MKS Orchestr Václava Hybše s hostem Yvonne Přenosilovou - koncert známých osobností 220/240 
13. 12. 20:00 Hradec Králové - Aldis Štefan Margita - vánoční koncert vynikajícího zpěváka, jako hosté vystoupí Martina Bártová a Jan Kříž  

16. 12. 10:00 - 17:00 Dvůr Králové - Hankův dům Královédvorské Vánoce - tradiční vánoční jarmark lidových řemesel s bohatým doprov. programem  300 

17. 12. 8:25 - 17:30 Jilemnice - náměstí Vánoční jarmark - hudební vytoupení, loutková představení, taneční skupina, ohňostroj a mnoho dalšího  

19. 12. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Netopýr - klasická opereta o jednom bláznivém večeru s T. Petříkem, D. Markovou, L. Homolou aj.       260/285/310 

20. 12. 11:00 - 20:00 Borovnice - rest. U Myšáka Vánoční prodejní výstava vyřezávaného ovoce na váš stůl a výstava fotografi í z obce Borovnice  

28. 12. 20:00 Nová Paka - Novopacké sklepy „Na stojáka - Stand Up Comedy Show; divadelní představení s K. Hynkem, D. Čechem a L. Pavláskem„ 160 

Sňatek uzavřeli
Celba Milan - Hejná Markéta

Zemánek Milan - Donátová Jana

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme hodně štěstí, 
zdraví, pohody a splnění všech přání. Dne 11. 12. 2011 tomu bude již 5 let, co nás opustila naše milova-

ná maminka, sestra, babička Marie Hanková. Kdo jste ji znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi. Vnučka s rodinou
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